- Misxomno muso
II'BPBU MOAYJI

3adauu c usbupaem omzoeop

) Kos ot purypute B kBajpatHata Mpexa HE e tpanmen?

3 Koe ot uncnara HE ce gemu Ha 57

A) 100 b) 354 B) 705 I) 825
) Ko oT o6uxHOBEHHUTE polH ¢ HechKpaTuMa?
A) S0 B) 21 B) 123 I) 12
125 20 501 64
) Hudpara Ha CTOTHUTE B NECETHIHIA 3amic Ha qrcnoTo 406,159 e:
A)O b) 1 B)5 No
) Axo 2,4 + x = 4,52, TO x € paBHO Ha:
A) 6,92 b) 4,13 B) 3,14 r)2,12
)Ak09 :1x= ﬁ,ToxepaBHOHa:
1 il
A) 20— B) 9 B)4 I) -
e ) ) 3
: 2
) Ako — OT x € 8, TO x € paBHO Ha:
1 3
A) 16 b) 12 B) — I —
) ) ) 12 ) 16
Konxo ca 2,5% or 3207
A) 80 b) 32 B) 25 N8

JluneTo Ha TPUBIBIHEK Che cTpaHa 1,5 dm u BucounHa kbM Hest 20 cm e:
A) 15 cm? B) 3 dm? B) 1,5 cm? I 1,5 dm?




3
) Enfnata crpasa Ha ycnopenHuk ¢ 24 cm, a ipyrara € — ot Hes. QOHKoIKa-
Ta Ha YCIIOPEIHMKA €: 4

A) 84 cm b) 66 cm B) 42 cm 33 cm

P Konxo npornienra ot 64 ca papau Ha 16?
A) 40% b) 25% B) 16% I') 10%

) CroiiHocTTa Ha m3pa3a 0,17 . 16,4+ 0,17 . 83,6 e:
A) 0,017 B) 0,0017 B) 17 - I)170

} Tpanen ¢ ymie 100 cm? u ocHOBH chOTBETHO 16 cm # 40 mm uMa BICOYMHA;
A) 10 mm B) 10 cm B) 5 cm T) 3% cm

) OcTaTeksT Ipu Aenenue Ha 15 HE moxe pa e:
A)4 B)7 B) 14 )18

) JluneTo Ha ycmopemHHX che cTpana 7 dm u BucouMHA KBM Hes 3,2 cm e
PaBHO Ha:

A) 2,24 dm? B) 1,12 dm? B) 224 dm? I) 112 dm?

) Tabpuena xymwia 1,300 kg sromr o 1,90 5B, 3a KuiorpaM ¥ KBIMHH 3a
1,95 ms. Axo T4 ¢ iiatiiia ¢ anksoTa OT 10 JB., KOJNKO JIeBa ca ¥ BEPHAIM?

A) 6,58 5. b) 5,58 mB. B) 4,58 1s. I') 3,98 nB.

3adauu cec c60600en omzosop

) Mipo naman 200 L Bona B ¢b1 ¢ dopma Ha xyb ¢ pp0 70 cm. Omie Koiko
JINTPa MOXKE Ja nodepe To3: Cha? 6 1.

5) Jlusaza ¢ popMa Ha IPABOBIBIHKUK MMa TbKAHA 90 m ¥ MpoynHa 6 m.
3a xonko Bpeme CTOSH INEe OKOCH JMBajarTa, ako 3a 1 yac oxocsasa 75 m??
6T

Ksagpar uma crpana 2 dm. Kak me ce npoMern ymmieTo Ha durypara, ako
eHAaTa M CTPaHa YBEIMIHM C 25%, a CheeHaTa b cTpasa HaMammM ¢ 20%?
6.

3a poxcaenus cu geH Pamina kymwna 87 canysuaa 1 143 Goubona. Cnen kato
U341 TPY CanjBr4a 1 TpH O0OHOOHA, TS pasmpenemia OCTAHAINTE IOPABHO
Ha mpusTendre ¢y, Komko nali-MHOTO npusiTeny ca IpHCHCTBAHA? TE.




BTOPH MOJY.JI

Ha 3a0auu 21 u 22 nanuweme camo noay4eHume om 6ac 0mzo8opu
6 AuCma 3a 0m2060pu.

29 Kamenus ce pb3xumana Ha KpacuBusi (OHTAH, KOWTO NPABU CUBHSAT KHUT, U
npouesna, 4e KATHT IUTyBa ¢be ckopocT 18 km/h, a ckopocTTa Ha KamanoTa

2
ec 665 % no-ronsima. Hamepere ckopocTTa Ha:

a) KauaioTa; 3T
0) Mopixa, aKko Ts € 1 OT CKOpPOCTTA Ha KallajioTa. 2%,

{2) AxBapuym nMa (popma Ha NpaBOBI'bIICH Napajeienunes ¢ AbnkuHa 60 cm,
mmrpounHa 50 cm u Bucounna 40 cm.

a) Kounko ymutpa Boja ch0upa 1031 akBapuyMm? 4T.
0) Kosko Tpa Bosia ca Hy»XHH, 3a [a O'b/ie HUBOTO Ha BOJiaTa Ha BUCOYMHA
30 cm oT IBbHOTO? 4T,
B) Kosko kanu ¢ Bojia TpsibBa 1a ce usinesr B OaceiiHa, 3a ja ce HaIlbJIHU Ha
BucovuHa 30 cm OT ABHOTO, aKO eHa KaHa chOupa 2 L Boga? 2T,

3anuwmeme pewenuama na 3adauu 23 u 24 ¢ Heobxodumume 060CHOGKU.
29 Hacko, Mutko u Kpuc opranusupain MaTeMaTHueCKu TypHHUp 3a 5. Kiac.
Hacko arutupa 3a yyactue 36 yuyeHuL, KOUTO ca - OT BCHYKH [IETOKJIAC-
HULM. MUTKO HaKapas [1a y4acTBaT B ChbCTE3aHUETO 33% % OoT ocTaHaymTe,

a Kpuc —c g no-Maiko ot Hacko.

a) Kosko ca Bcuuku yyenuum ot 5. kiac? 2T,
0) Konxo yuacthuum e ocurypuin Mutko u xonko — Kpuc? 6 T.
B) Kosko yueHuim He ca yyactBaau B TypHHpa? 27,

29 Pascrosinnero mexuy rpagosere A u B e 492 km. Ot 4 3a B tpbruan Cra-
HUMHP cbC ckopocT 61,5 km/h u eqHOBpeMenHoO ¢ Hero Tpbruain Teonop ot
B 3a A ¢ Benocunesn. J/IBamara ce cpeurHanu, ciej kato CTaHUMup U3MUHAT

3
X OT LIEJHs ITBT.

a) Ha xonko xmiomerpa OT rpajg A € cTaHajga cpemara ¥ ciel KOJIKO

Bpeme? 4.
0) Kosko kuomerpa e usmuHain Teoqop 10 cpemaTa i ¢ KakBa CKOpPOCT ce
€ JIBYDKUI? 4.

B) Ha xakBo pascrosiHue 1e ce Hamupat exus ot apyr 1 h cien cpemara?
2T,
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